



15 ИЮНЯ

День безопасности

8:00 – 8.30	Сбор детей
8.30 – 8.45	Минутка безопасности «Нет вредным привычкам»
8.45 – 9.00	Зарядка
9.00 – 9.10	Утренняя линейка
9.10 – 9.30	Завтрак
9.30 – 10.30	Игра «Страна безопасности».
10.30 – 11.00	Киноекторий «Безопасность в наших руках»
11.00 – 12.30	Игры по интересам
11.00 - 12.00	Практикум «Правила безопасного поведения на воде».
13.00 – 13.30	Обед.
13.30 – 15.00	Просмотр фильма «Бацька»
15.00 – 15.15	Полдник.
15.15 – 15.30	Вечерняя линейка.
15.30	Уход домой.



Отчёт
ДЕНЬ БЕЗОПАСНОСТИ
15. 06. 2022

Тринадцатый день в лагере начался с минутки безопасности «Нет вредным привычкам». Ребята назвали самые опасные вредные привычки человека, чем ему это грозит и как же можно избежать последствий.

Интерактивная игра «Страна безопасности». Игра прошла по 5 станциям, на которых каждая команда, «Солнышко» и «Василёк», выполняли задания под руководством своих капитанов, зарабатывали жетоны. Ребята разбирали ситуации, решали поставленные задачи, отвечали на вопросы, отгадывали загадки, объясняли слова, что было полезным для закрепления знаний по безопасности в доме и на дороге. Победу одержала команда «Солнышко» со счетом 19:17.

Киноекзорий «Безопасность в наших руках». Ребята посмотрели уроки безопасности от МЧС: «Пожар в квартире», «Поведение во время грозы», «Пожар в автомобиле», «Подручные средства для тушения» и др. Всё обсудили, ребята задавали интересующие их вопросы и внимательно слушали.

Практикум «Правила безопасного поведения на воде». Здесь ребят познакомили с теоретическими знаниями о правилах поведения на воде, а также обсудили и посмотрели эти правила на практике.

Просмотр фильма «Батька». Фильм основан на реальных событиях. 1942 год, идет Великая Отечественная война. В Белорусских лесах успешно действует партизанский отряд неуловимого «Батьки». Фашисты несут потери, кроме того, отряд контролирует коридор через линию фронта, обеспечивающий работу советской разведки. Немцы проводят карательные акции, облавы, назначают за голову командира партизан 10 000 рейхсмарок, но ничего сделать не могут. Тогда гитлеровцы берут в заложники четверых его детей, и в обмен на их жизни требуют сложить оружие. Ребята очень впечатлились просмотром этого фильма.

На вечерней линейке подвели итоги дня, напомнили ребятам правила поведения на пути домой. И они отправились домой!





